

Государственный комитет РСФСР
по статистике

СЛУЖБА МОНИТОРИНГА

14.01.82
Заместителю Председателя
Правительства Российской
Федерации
т. ГАЙДАРУ Е. Т.

Срочное сообщение

О ценах в предприятиях общественного питания

По данным проведенного органами государственной статистики 8 января с.г. в ряде республиканских, краевых, областных центрах Российской Федерации выборочного обследования, цены в предприятиях общественного питания повысились в несколько раз. Изменение средних цен отдельных блюд в предприятиях общественного питания характеризуют следующие данные:

/в руб. и коп. за порцию/

	1991г.		Январь 1992г.	Январь 1992г. в % к марту декабря 1991г. 1991г. / в разях/	
	март	декабрь		марту	декабрю
Общедоступные предприятия общественного питания					
первые мясные блюда	0,35	1,70	4,50	12,8	2,6
вторые мясные	0,62	2,67	6,86	11,1	2,6
вторые овощные	0,19	1,06	1,52	8,0	1,4
компот	0,22	0,74	1,01	4,6	1,4
Столовые при производст- венных предприятиях					
первые мясные блюда	0,23	1,06	3,55	15,4	3,3
вторые мясные	0,39	1,41	5,48	14,1	3,9
вторые овощные	0,14	0,75	1,03	7,4	1,4
компот	0,13	0,37	0,72	5,5	1,9

Просетители обследованных общедоступных предприятий общественного питания г. Якутска вынуждены платить за первое мясное блюдо 13 руб. 32 коп. /в 6,3 раза выше, чем в декабре 1991г./, г. Оренбурга – 15 рублей /в 12,5 раза/, Магадана – 6 руб. 50 коп./в 2,6 раза/.

Уровень цен вторых мясных блюд в общедоступных столовых г. Екатеринбурга увеличился в 2,9 раза и средняя цена за порцию составила 13 рублей, г. Пензы соответственно в 3 раза и 7 руб. 20 коп., г. Кирова – в 3,6 раза и 7 руб. 60 коп., г. Тюмени – в 2,9 раза и 7 руб. 59 коп., г. Новосибирска – в 1,7 раза и 6 руб. 50 коп., г. Иванова – в полтора раза и 7 руб. 17 коп.

Цена вторых овощных блюд в январе с.г. в 2-4 раза превышала уровень цен предыдущего месяца в столовых г.г. Петрозаводска, Казани, Тюмени, Екатеринбурга, Магадана, и др., где она составила от полутора рублей до 4 руб. 50 коп.

Средняя стоимость комплексного обеда в обследованных столовых на производственных предприятиях составила в январе с.г. 7 рублей 88 коп. и увеличилась по сравнению с декабрем прошлого года в 3 раза. При этом в столовых г. Оренбурга его стоимость составила 10 рублей, г.г. Казани и Санкт-Петербурга – по 9 рублей, Владивостока – 7 рублей 50 коп.

По сообщениям с мест, в январе с.г. резко сократилось число посетителей пользующихся услугами общественного питания как общедоступной сети, так и по месту работы.

Председатель Госкомсата
Российской Федерации
14 января 1992г.

П. Ф. Гужвин